

## 10. Опис бізнесу

### **Важливі події розвитку (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ)**

ПАТ "Дніпровський крахмалепатоковий комбінат"-це підприємство по комплексній переробці кукурудзи на крохмалепродукти, лідер крохмалепатокового виробництва, який повністю забезпечує потреби промисловості України в крохмалепродуктах. Доцільність будівництва Дніпровського КПК у Верхньодніпровському р-ні була обґрунтована Дніпропетровським інститутом кукурудзи в 1932-1933 р.р. Однак перші будівлі комбінату були здані в експлуатацію лише в листопаді 1960 р. В цьому ж році були вироблені перші тони патоки, кукурудзяних кормів, кристалічної глюкози, гідролізу. З 1961 року комбінат виробляє олію кукурудзяну нерафіновану, кукурудзяно-фосфатидний концентрат, згущений екстракт кукурудзи, глютен. В 1963 році введений в експлуатацію гідролізно-фурфурольний цех. В лютому 1964 р. були вироблені перші тони сухого кукурудзяного крохмалю. В 1973 році проведена реконструкція комбінату, в результаті якої проектна потужність по переробці товарної кукурудзи була доведена до 580 тон на добу, потоки-275 тон на добу, сухого крохмалю-50 тон на добу, глюкози кристалічної-8000 тон на рік, глюкози медичної - 4000 тон на рік. З 1975 року комбінат перейшов на безвідходну переробку зерна кукурудзи, що дозволило знизити питомі витрати енергетичних, теплових, технічних та інших ресурсів, дозволило підвищити рентабельність виробництва. В 1991 р. виробничі потужності по виробництву фурфуролу перепрофільовані на виробництво рафінованої олії. В січні 1996 р. була введена в експлуатацію оснащена австрійським обладнанням дільниця по розливу рафінованої кукурудзяної олії в пляшках. В 1998 р. введена лінія по виробництву сухого глютену, яка обладнана німецьким устаткуванням. В 2003 р. введена лінія грануляції сухих кормів з екстрактом. В 2004 р. введена лінія по виробництву мальтозної патоки. В 2005 р. введена лінія по фасуванню крохмалу в палети та бігбеги. В 2006 р. введено в дію 2 дробарки крохмалю, установку для пом'якшення води, замочні чани. В 2007 р. введено іонообмінну установку, збудовано 1-й етап зерносховища з сушаркою. В 2008 р. введено в експлуатацію 1-й етап зерносховища по цеху сировини. В 2009 р., з метою модернізації виробництва, придбане та введено в експлуатацію устаткування по основних цехах виробництва, введено в експлуатацію 2й етап зерносховища по цеху сировини. Проводиться реконструкція дільниці рафінації цеху кормів та олії. В 2010 році було введено в експлуатацію маслоцех. В 2010 р., з метою приведення діяльності Товариства у відповідність до Закону України <Про акціонерні товариства> від 17.09.08 р. № 514-VI та інших нормативних актів, позачерговими загальними зборами акціонерів від 10.11.2010 р. прийняті рішення про зміну найменування, про переведення випуску акцій документарної форми існування в бездокументарну, про затвердження нової редакції Статуту та реєстрацію змін в державних установах. Всі рішення зборів виконані. На протязі 2012 р. комбінат працював стабільно. Техніко-економічні показники покращились. Діяльність керівництва комбінату спрямована на досягнення високої якості продукції, ритмічність праці, доступні ціни та добробут колективу.

### **Про організаційну структуру емітента, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи із зазначенням найменування та місцезнаходження, ролі та перспектив розвитку, зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом**

ПАТ " Дніпровський крахмалепатоковий комбінат"- самостійне підприємство. Філій, представництв, дочірніх підприємств немає.

### **Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій**

Пропозиції не надходили.

## **Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)**

Товариство веде бухгалтерський облік у гривнях і складає фінансову звітність для нормативних цілей відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні. Ця фінансова звітність складена на основі облікових даних Товариства відповідно до П(С)БО, відповідним чином скоригованих і перекласифікованих для представлення згідно з МСФЗ.

Під час підготовки цієї фінансової інформації відповідно до МСФЗ 1 Товариство застосувало обов'язкові винятки, що стосуються ретроспективного застосування інших МСФЗ, та вирішила використати певні добровільні звільнення.

Безперервність діяльності. Ця фінансова інформація загального призначення підготовлена на основі припущення про те, що Товариство продовжуватиме здійснювати свою діяльність як безперервно діюче підприємство.

Основні засоби. Первісна вартість основних засобів оцінюється виходячи з фактичних витрат на їх придбання, які включають покупну ціну, у тому числі податки, що не відшкодовуються, і будь-які витрати, безпосередньо пов'язані з приведенням активу в робочий стан і місця для його використання.

Після первісного визнання основні засоби відображаються за історичною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації й резерву від знецінення, в випадках де це необхідно.

Амортизація. Амортизація об'єктів основних фондів, нараховується з використанням прямолінійного методу протягом залишкового строку корисної експлуатації об'єкта основних засобів:

Строки експлуатації (у роках)

Будівлі та споруди від 10 до 30

Машини та обладнання від 5 до 20

Транспорт від 5 до 10

Інші від 3 до 7

Амортизація вартості, термін служби й метод амортизації переглядається і, якщо це необхідно, коригується наприкінці кожного фінансового року.

Незавершене будівництво являє собою вартість майна, машин і обладнання, будівництво або установку, що ще не завершена.

Товарно-матеріальні запаси. Товарно-матеріальні запаси обліковуються за первісною вартістю або чистою вартістю реалізації, залежно від того, яка з них менша. Вартість запасів визначається за методом ідентифікованої собівартості. Чиста вартість реалізації – це розрахункова ціна реалізації у ході нормального ведення бізнесу за вирахуванням витрат на доведення запасів до завершеного стану та витрат на збут.

## **Текст аудиторського висновку**

Висновок щодо фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Дніпровський КПК» станом на 31 грудня 2012р.

Ми провели аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Дніпровський крохмалепаточковий комбінат», код 00383372, (далі по тексту – ПАТ «Дніпровський КПК» або Товариство), що додається, яка включає «Баланс» («Звіт про фінансовий стан») станом на 31.12.2012р., «Звіт про фінансові результати» («Звіт про сукупні доходи»), «Звіт про рух грошових коштів», «Звіт про власний капітал» («Звіт про зміни у власному капіталі»), Примітки, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювання до річної фінансової звітності ПАТ «Дніпровський КПК» за рік, що закінчився 31.12.2012 р.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал в особі Дирекції ПАТ «Дніпровський КПК» несе

відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно

до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства чи помилки.

Відповідальною особою за ведення та результати бухгалтерського та податкового обліку і звітності є директор Товариства.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності і наслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання ПАТ «Дніпровський КПК» фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю ПАТ «Дніпровський КПК». Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення модифікованої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Фінансова звітність не включає всі розкриття, що їх вимагає застосовна концептуальна основа фінансової звітності, а саме: у Примітках до фінансової звітності не розкрита інформація про характер відносин між пов'язаними сторонами, а також інформація про здійснені операції та залишки заборгованості, не наводиться інформація про компенсації, одержані від Товариства провідним управлінським персоналом.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «ДНІПРОВСЬКИЙ КРОХМАЛЕПАТОКОВИЙ КОМБІНАТ» станом на 31.12.2012 року, його фінансовий результат та рух грошових коштів за рік, що закінчився на 31.12.2012р., відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на невизначеність, що відображено в Примітках до фінансової звітності пункт 19, пов'язану з результатами судових позовів щодо нарахувань податкових зобов'язань за результатами планових перевірок ПАТ «Дніпровський КПК», поданих ПАТ «Дніпровський КПК» проти Верхньодніпровської об'єднаної ДП Дніпропетровської області Державної податкової служби. Висловлюючи нашу умовно-позитивну думку ми не брали до уваги це питання.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних питань

Не включаючи до нашого висновку застережень, в наступних пояснювальних параграфах ми звертаємо увагу на додаткову інформацію, думка щодо якої вимагається Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 року за №1360 «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)».

Основні відомості про емітента

Публічне акціонерне товариство «Дніпровський крохмалепатоківий комбінат»

zareestrovano vykonavchym komitetom Verkhnyodniprov's'koyi rayonnoyi derzhavnoyi administratsii, data pervynnoyi derzhavnoyi reestratsii 25.06.1991r., seriya ta nomer svidoctva pro derzhavnu reestratsiu A01 669166.

Kod za SDRPOU: 00383372

Miscneznaohodzhennya: 51650, Dnipropetrov's'ka obl., Verkhnyodniprov's'kyy rayon, smt. Dniprov's'ke, vul. Ostrov's'koho, bud. 11.

Opis auditor's'koyi perevirki

My proveli auditor's'ku perevirku finansovoyi zvitnosti PUBLICHNOGO AKCIONERNOGO TOVARISTVA «Dniprov's'kyy krohmalepatokovyy kombinat», kod 0038372, (dale PAT "Dniprov's'kyy KPK" або Товариство), sho vkhlyuchae «Balans» («Zvit pro finansovyy stan») stanom na 31.12.2012r., «Zvit pro finansovi rezultaty» («Zvit pro suкупni dohody»), «Zvit pro ruh groshovykh koshchiv», «Zvit pro vlasnyy kapital» («Zvit pro zminy u vlasnomu kapitali»), Primitki, sho mistyay stislyy vyklad suttevyykh oblikovykh polityk ta inshi poyasnyovannya do richnoyi finansovoyi zvitnosti PAT «Dniprov's'kyy KPK» za rik, sho zakinchiv'sya 31.12.2012 r.

Ob'yag auditu – vybirkovaya perevirka pervynnykh dokumentiv, registriv syntetichnoho ta analitichnoho obliku, zvedenykh oblikovykh dokumentiv, sho vidobrazhayut gospodars'ki operatsii Tovarystva, skladenykh u period z 01.01.2012 po 31.12.2012r.

My proveli audit vidpovidno do Mizhnarodnykh standartiv kontroly yakosti, auditu, oghlyadu, inshoho nadannya vpevnenosti ta suputnykh poslug (dale - MSA), pryynytykh v yakosti Natsionalnykh standartiv auditu. Ci standarty vymagayut vid nas dotrimannya vidpovidnykh etichnykh vymog, a takozh planuvannya y vykonannya auditu dlya otrymannya dostatnoyi vpevnenosti, sho finansova zvitnist' ne mistyit suttevyykh vykrivlennykh. Audit передбачає vykonannya auditor's'kykh procedur dlya otrymannya auditor's'kykh dokaziv sho do sum i rozkryttiv u finansoviy zvitnosti. Audit vkhlyuchae takozh ochnku vidpovidnosti vykorystanykh oblikovykh polityk, pryynyatnist' oblikovykh ochnok, vykonanykh upravlyns'kyim personalom, ta ochnku zagal'nogo podannya finansovoyi zvitnosti.

Do informatsii, sho pereviryal'sya, bylo zastosovano taky procedury auditu: perevirku, sposterezhennya, zapyt i pidtverdzhennya, obchyslennya i analitichny procedury.

Opis vidpovidal'nosti upravlyns'koho personalu

Upravlyns'kyy personal v osobi Dyrleksii PAT «Dniprov's'kyy KPK» nesе vidpovidal'nist' za skladannya ta dostovirne podannya ciyi finansovoyi zvitnosti vidpovidno do Mizhnarodnykh standartiv finansovoyi zvitnosti ta za vnutrishniy kontrol', yakyy upravlyns'kyy personal viznachae potribnym dlya toho, shoob zabezpechyt skladannya finansovoyi zvitnosti, sho ne mistyit suttevyykh vykrivlennykh vnaslydok shachraystva chy pomylky.

Opis vidpovidal'nosti auditora

Vidpovidal'nist'yu auditora e vyslovlennya dumky sho do ciyi finansovoyi zvitnosti na osnovi rezultatyv provedenoho auditu.

Sho do inshoy dopomizhnoyi informatsii

Informatsiya pro neoborotni ta oborotni aktyvy Tovarystva, vytraty maybutnykh periodiv v cilyomu rozkryta v finansoviy zvitnosti PAT «Dniprov's'kyy KPK» ta v usiy suttevyykh aspekтах vidpovidaє MSFZ.

Informatsiya sho do zobov'yazanyh Tovarystva, v cilyomu realno vidobrazhena u finansoviy zvitnosti PAT «Dniprov's'kyy KPK» zghidno z vymogamy MSFZ.

Informatsiya pro vlasnyy kapital rozkryta v finansoviy zvitnosti Tovarystva i v cilyomu vidpovidaє vymogam MSFZ. Statutnyy kapital Tovarystva splacheno povnist'yu u vstanovleniy zakonodavstvom terminy.

Informatsiya sho do ob'yagu chystoho przybutku v cilyomu rozkryta v finansoviy zvitnosti PAT «Dniprov's'kyy KPK». Rezultatom diyal'nosti Tovarystva za 2012 rik e otrymannya przybutku v rozmiri 13 077 tys. grn.

Rozrahunkovaya vartist' chystykh aktyviv Tovarystva stanom na 31.12.2012 roku za danymy

Звіту про фінансовий стан (Балансу) перевищує розмір статутного капіталу ПАТ «Дніпровський КПК» і відповідає вимогам законодавства, а саме частині третій статті 155 Цивільного кодексу України.

Інформація щодо дій, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною 1 ст.41 ЗУ «Про цінні папери та фондовий ринок», у звітності емітента ПАТ «Дніпровський КПК» наведена в повному обсязі.

Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю.

Як зазначено в розділі «Опис аудиторської перевірки», обсяг проведеного нами аудиту фінансової звітності передбачав виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на вибірковій основі. Нашої уваги не привернув жодний факт, який дав би нам підстави вважати, що рішення щодо вчинення значних правочинів Товариством протягом року, що закінчився 31 грудня 2012 року, не були прийняті у відповідності до Закону України «Про акціонерні товариства». Стан корпоративного управління відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства». Не змінюючи нашої думки, ми відзначаємо, що відповідно до внутрішніх документів Товариства посада внутрішнього аудитора (або служба внутрішнього аудиту) не передбачена, що не суперечить Закону України «Про акціонерні товариства».

Відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності» нами отримані достатні та прийнятні аудиторські докази того, що фінансова звітність ПАТ «Дніпровський КПК» не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства.

Основні відомості про аудиторську фірму

Товариство з обмеженою відповідальністю "Аудит-Інвест", яке діє на підставі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів №3094, виданого рішенням Аудиторської Палати України від 26 грудня 2002р. №118, термін чинності Свідоцтва продовжено до 01 листопада 2017 р. (рішення АПУ від 01.11.2012р. №260/3).

Товариство внесено Аудиторською Палатою України до Переліку аудиторських фірм, яких рекомендовано до проведення обов'язкового аудиту (рішення АПУ від 29.09.2011р. №239/4).

Місцезнаходження: 49101, м. Дніпропетровськ, пр-т Пушкіна, буд. 25/27, телефони (056)732-38-01, (056)732-38-02, mail@audit-inves.ua

Основні відомості про аудитора

Аудитор – Єльченко Ольга Миколаївна, сертифікат аудитора серія „А” №000721 виданий рішенням Аудиторської палати України №41 від 25.01.1996р., термін чинності сертифіката продовжено – до 25.01.2015р. (рішення АПУ від 24.12.2009р. №209/3).

Аудит проведено на підставі умов Договору про надання аудиторських послуг №25-12/12А від 07.12.2012 року. Дата початку аудиту - 07.12.2012, дата закінчення аудиту - 20.03.2013р.

Додатки:

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) ПАТ «Дніпровський КПК» на 31.12.2012 р.;
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупні доходи) за 2012 рік;
3. Звіт про рух грошових коштів ПАТ «Дніпровський КПК» за 2012 рік;
4. Звіт про власний капітал (Звіт про зміни у власному капіталі) за 2012 рік;
5. Примітки до річної фінансової звітності ПАТ «Дніпровський КПК» за 2012 рік

**Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг;**

**залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела сировини, їх доступність та динаміку цін; інформація про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його положення на ринку; інформація про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків в загальному об'ємі постачання**

ПАТ «Дніпровський крохмалепатоковий комбінат» - це підприємство по комплексній переробці кукурудзи на крохмалепродукти, лідер крохмалепатокового виробництва, який має можливість повністю забезпечувати потреби промисловості України в крохмалепродуктах. Основними видами діяльності Товариства є виробництво крохмалю та крохмальних продуктів, зокрема: патоки, глюкози, крохмалю, олії.

В Україні на виробництві крохмалю та крохмалепродуктів спеціалізується близько 15 заводів, сукупна потужність яких перевищує 50 тис. т. в рік. Більше 93% виробництва припадає на 2 підприємства, а саме: ПАТ «Дніпровський крохмалепатоковий комбінат» (70 %), ПАТ «Інтеркорн Корн Просесінг Індастрі» (23 % у сукупному виробництві). Кукурудзяний крохмаль є основним видом за обсягом виробництва в Україні, його частка у виробництві перевищує 90%, і на сьогоднішній день залишається традиційним лідером в споживанні серед українців.

Що стосується ПАТ «Дніпровський крохмалепатоковий комбінат», він залишається найбільшим виробником кукурудзяного крохмалю та крохмалепродуктів. Свого часу Товариство займало монополістичну позицію у своїй галузі і залишається непохитним лідером за обсягами виробництва і на цей час. На сьогоднішній момент ПАТ «Дніпровський крохмалепатоковий комбінат» не демонструє зниження темпів та обсягів виробництва, що свідчить про впевненість у подальшій безперервній його діяльності.

**Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, її вартість і спосіб фінансування**

В 2007 р. введено іонообмінну установку, збудовано 1-й етап зерносховища з сушаркою. В 2008 р. введено в експлуатацію 1-й етап зерносховища по цеху сировини. В 2009 р., з метою модернізації виробництва, придбане та введено в експлуатацію устаткування по основних цехах виробництва. В 2010 р. проводилась модернізація устаткування основного виробництва, в жовтні 2010 р. введена в експлуатацію лінія по виготовленню кукурудзяного масла. В 2011 р., з метою модернізації виробництва, придбане та введено в експлуатацію устаткування по основних цехах виробництва, а саме змішувачі глютену та корму насоси центробіжні, шнековий конвеєр. В 2012 р. введено в експлуатацію гранулятор, система вакуум фільтрації, дробарка, обладнання випарної станції. Діяльність керівництва комбінату спрямована на досягнення високої якості продукції, ритмічність праці, доступні ціни та добробут колективу.

**Інформація про основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, інформація щодо планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогностні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення**

Основні засоби за кожною основною групою використовуються за своїм прямим призначенням. Первісна вартість основних засобів на кінець 2012 року становить 498 113 тис.грн. Ступінь зносу основних засобів -19,5 %. Сума нарахованого зносу за 2012 рік становить 49 372 тис.грн. Обмежень на використання майна немає.

До складу будівель та споруд включені активи, які Товариство утримує на умовах фінансового лізингу. Балансова вартість основних засобів, отриманих за фінансовою орендою, на 31 грудня 2012 та 2011 років складала 47,484 тис. грн. і 52,757 тис. грн. відповідно.

Підприємство в політиці фінансування витрат на придбання основних засобів намагається дотримуватися освоєння за рахунок власних коштів. В 2012 році, як і за попередній період, рух грошових коштів від операційної діяльності є позитивним і дозволяє здійснювати оновлення основних засобів без залучання будь-яких запозичень. Плани щодо придбання основних засобів на наступний період є поточними й не передбачають кардинальних змін парку основних засобів.

#### **Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень**

Сировиною замовника послуг є сільгосппродукція - кукурудза, яка має сезонний характер вирощування. Найбільше падіння обсягів виробництва припадає на липень-вересень. Крім того, на обсяг виробництва впливають погодні негаразди, які призводять до зниження врожайності сировини.

Найбільшою проблемою галузі залишається моральний та фізичний знос приміщень, обладнання та технологічних процесів виробництва, які були успадковані ще з радянських часів і через брак фінансування майже не зазнавали модернізації. Незважаючи на це, ринок крохмаловиробництва в Україні вважається досить стабільним та розвинутим. За останні роки спостерігається тенденція впевненого росту обсягів виробництва, що пояснюється вдалим врожаєм та збільшенням попиту на крохмалепродукти як в Україні, так і в світі в цілому.

#### **Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства**

В 2012 році штрафні санкції (штраф, пеня, неустойка) і компенсації за порушення законодавства не сплачувались.

#### **Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента**

Фінансування діяльності проводиться за рахунок власних коштів.

#### **Інформацію про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та про очікувані прибутки від виконання цих договорів**

Всі угоди по основній діяльності підприємства укладаються строком на один рік, невиконаних зобов'язань за цими угодами за звітний період немає.

#### **Стратегію подальшої діяльності емітента щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому)**

Прогнозне планування проводиться на один рік і залежить від вартості укладених угод із замовниками на послуги. На 2013 р. планується випуск товарної продукції залишить на рівні 2012 року. В 2013 році планується встановлення автоматичного пробовідбірника зерна в цеху сировини, проведення ремонту конденсаційної турбіни, закінчення роботи на лінії кислотного осахарювання крохмалю.

#### **Опис політики емітента щодо досліджень та розробок, вказати суму витрат на дослідження та розробку за звітний рік**

В 2012 році витрати на дослідження та розробку не здійснювалися. На 2013 р. такі витрати не плануються .

**Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи (дата відкриття провадження у справі, сторони, зміст та розмір позовних вимог, найменування суду, в якому розглядається справа, поточний стан розгляду). У разі відсутності судових справ про це зазначається**

Станом на 31 грудня 2012р., Товариство виступає Позивачем до Верхньодніпровської ОДПІ в Дніпропетровській області ДПС України щодо донарахувань зобов'язань за податками та штрафних санкцій за результатами планових та позапланових перевірок на загальну суму 3 591,03 тис. грн. Протягом 2012 року Товариство виграло чотири позови про визнання незаконними та анулювання податкових повідомлень-рішень за підсумками планових та позапланових перевірок на загальну суму 2 158 тис. грн.

Станом на кінець 2012 року провадження справ по вказаним судовим процесам ще триває.

**Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, у тому числі, за наявності, інформацію про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки у формі аналітичної довідки в довільній формі**

За рахунок власних коштів надається матеріальна допомога пенсіонерам, перераховуються кошти благодійному фонду, надається фінансова допомога неприбутковим організаціям